MaTeMaTuka

Nw penTtepu

KoHcynstanTTap: goktop AMaHga O'LLIn e Astopnopy: Akcen TaH, Ko Cuy leok »xaHa gokTop Bua Kymapu Asaypaii



Byn vl AienTepuH KaHTUN KOJ1A0HYY KepeK?

Byn nw gentepmn MaTeMaTUKaHbI Kbi3bIKTYY YKaHa YXOHOKOM KOHYTYY/1ep apKblayy
MaTeMaTMKasbIK KOHLUENUUanapabl TYLUYHYYre XKapaaM 6epyy YUYH >Ka3bl/iraH.

Nw pentepae ToeMeHKY e3reyesiyKTep 6ap:

w1 6apak4acsl

N gentepaern KeHyryyaep apKblayy TYLIYHYKTOpAY

»KaHa KeHAYMAepay 6346LUTYPOeCyH.

KeHyryynep y4 aeHraanae 6epunert:

1-neHr3314ern KeHyryyiep Hermsru MaTeMaTmKasabIK
TYLIYHYKTOPAY 3CKe TyLypyyre 6arbiTTanraH.

2-0€eHr3310erM KeHyryyaep MaTeMaTuKasbiK
TYLWYHYKTOpPAY ap TYPAYY KbipAaangapaa KoAgoHYYyHY

LIapTTanT.

3-0eHra3/1Aern KeHyryyaep CTaHaapTyy SMeC, KYHYM-
AYK »allooJory Macenenepam KamMTblin, CbIHYbII XaHa
YbIirapMaubiJl O XKYTYPTYYre TypTKy 6010T.
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g ]f J 100re 4yenHKMU caHpap

1A TanwbipManapbl

100re YeitMH CaHOO, OKYY YKaHa »Kasyy

1-penrsan
Jeepde wapdam kepex

—e " 607co, okyy KumeBuHuH

1. TeMeHKyNIepAy CaHa aHa »a3. 2-5-Gemmeput Kapa,
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OHYY MOKCOH 3Ayy  OHGew OHMePMm KHPK JbilblpMa OHIKU

2-penraon

2. a) AsamaTTblH KyTycyHaa 6up Hede 2D durypanapsl 6ap.

AN Ke3YH XXyMyn Typyn 6up durypaHbl anbin Ybirat.

An xe aNbiN YbIrbILWbI bIKTbIMAI.

6) AsamaT Ke3yH >KyMyn Typyn KyTy 60LIOrOHYO
burypanapibl anbin YbIKTbl.

KaparaH/ja Ke6ypeek TaHAa/b!.

1@/ 3. MeHnuH 6up Heye 6Gannarbim 6ap.

TandanzaH 6atinakmelH mycy Kapa Ak

Kanua »ony maHdanzax 8 6

KbIMbIHTBIKTAPAbI CYPOTTO.

Yu 6ypumykmap
Kenny e mopm
6ypumyKkmapGur?

Azamat durypacbiH durypacbiHa

MeH ap 61p >kyn 6aiinaKTbl KaH4a >KOJTy abin YbIKKaHbIMAbI Xa3agiM.
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KoHuenuusanapabl »akLblpaak
TYLUYHYYT© »aHa Macesiesiepm 4Yeuyyre
»Kapaam 6epyy y4yH KeHeluTep 6epunerT.

Qf 4. Mbiit3aM YeHeMAYYNYKTY Kapa.

0o & &

a) KuitnHku Kene TypraH ¢purypaHbii YeHeMOyyykmepdy

Byn cypoonop apkbinyy 6UNMMUHAM TEPEHAET.

MaTeMaTuKasibiK O XXYTYPTYY >KaHa ULITee

KOHYMAepPYHO MallbIracbiH,

/ 5. Akblnail TenledoHyHa caHAapAaH TypraH Cbip €3 Koiay.

Meiiizam

CYPETTOpYH TapT. candapdan, mamzanapdan
Jice cypemmepdeH my3ce
6onom.

6) Mbiit3aM YeHeMaYYAYKTY cypeTTe. Byn moiiizam L

deHemdyynykmepdezy
3pexeHU aHbIkma.
ﬂ "
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3-AeHraan

KnitnHuepaak an cbip Co3yH yHYTyn Kangbl.
AHbIH cbIp ce3y 5 uudpasaH TypraH Mblii3aM YEHEMAYYNYKTY
TY30pYH aCTean.

Mbiii3aM yeHeMayynykTery uudpanap 1040H KnunHe.
Mbiii3aM yeHemMAayynyk OaeH 6aluTanbin. 8 MeHeH afKTaiT.
Mbiii3aM yeHeMAayyAyKTery ap 6up caH
opTOCyHAarb! aibipMa GUpAeit.
AKbINaNABIH CbIp CO3Y KaHAan??
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MeH 3Mu 3MHeHU aTKapa anam? (7)

DMHeHM aTkapa anapbiHabl 1amnanapabl 6oén kepcer.

A3bipblHua Kaii .
& & atipa katimasoo
pletlniia Y H Katipbin
Hamam Ul
2D c¢ueypanapeir
cypemmezeHdy, Okyy kumebu 7A:
BenywmypzeHdy, Ken, okyn
amazaHobl JcaHa ylipeHeby3
qutizeHou;
mezepekmuH 6op6opyH gkw KumeGu 7b:
en, okyn
MankaHobl; M
ylipeHeby3
2D ¢puzypanapdar Okyy kume6u 7B:
CUMMEMPUS! Cbl3bl2bIH Ken, okyn
mankaxobl; ylipeHeby3
3D cpueypanapdel Okyy kume6u 7T
cypemmezeHdy,
Ken, okyn
6enywmypzeHdy KHaHa M
ylipeHeby3
amazaHobl;

Okyy kume6bu 7/1:
Ken, okyn
ylipeHeby3

obvekmmepdeH 2D
scana 3D ¢puzypanapovl
Mankaxdbl.

@ MaTteMaTuKa >KypHasbl |

TabbiwmakmeiH Mucansl: MeH 6up
cbuzypaHbi oiinon Jcamam. AHbiH

ulipu CoI3bIkmapbl #OK, GUPOK YOKyCy
6up yekumme Gupuzem. MeH Katicol e ai
duzyparl olinon damam? Men N &v*
a8k

KOHycmy otinion xcamam!

Bup 3D durypackiH oiino.
Byn durypane! cyperTen,
TabbiluMaK 0jinon Ta.

DUryparbl uuii @Ha ata.
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Ms3spum aHa XXoomMapT MeHeH b6upre R
couManablk XaHa 3MOLMOHaNAbIK KeHaAyMAaep
)XOHYHA6 Kebypeek 6un. CesmmpgepuHaun
YKaKLIblpaak TYLUYHYN »XaHa ap Typayy agamaap
MeHeH Oaapnawyyaa e3yHay Tyypa bungupyyre 1. Knaccrawens werien 3 Tasa,

YMPOHOCYH,

MeH 3MM 3MHeHu aTKapa anam? (8)

SMHeHV aTKapa anapbiHabl 1aMnanapsl 6oén Kkepcer.

A3bipbiHYa

W asmy . Katipa katimanoo
Y4YH
Hamam

HCyn HeaHa Okyy Kumebu 8A:
mak caHOapobl Kesn, okyn
maauyyHy; ylipeHeby3

10026 vetiuHku

caHoapdbiH Mblli3am Okyy Kumebu 8b:
ueHeMOyyny2yH Ken, okyn
cypemmezeHdy ylipeHeby3

JaHa My326HOY.

[% MaTeMaTuKa XypHasbl |

Cymmacel 100re 6apabap 601roH 3KM XKy CaH »as.
Cymmacbl 100re 6apabap 601roH 3ku Tak caH »Kas.
Cymmacbl 100re 6apabap 601roH 3KM XKy XaHa 3KM TaK CaH as.

Szep ceHuH 3#00byH
napmanawblHObIKLIHAH
alibipMananca — 34 Hepce 3mec.
Curnep 6upu-6upuHepdeH ylipeHe
anaceiHap.

93

MeH 3Mu 3MHeHu aTKapa asiam?

TywyHyryHAy Tasgo0 »aHa 6aanoo YUYH XKbIMbIHTbIK
Tab/IMLLaHbI YKaHa MaTeMaTUKa/bIK >KypHaNOpbl KOJIA0H.
byn cara 6unMMmMHAOENM XETULLICU3ANKTU aHbIKTOOIO
»KaHa anapabl »Koroyra beper.

MaTemMaTuka nusungeeudycy 6on

VIHTepHEeTTU Ko/ AOoHYN, MaTeEMaTMKaAarbl
HErmn3rm TYLUYHYKTOPAYH KEIUM YbIrbILLbIH XaHa
OawkKa npegMeTTepAerM KONAOHYNYLWYH U3UAE.
byn nwmepayynyk XXI KelibiIMAbIH KOHAYMASPYH,
MUCasibl, KbI3MATTaLLYyy, KOMaH4A MEHEH ULLTOO
YKaHa npegMeTTep apasiblK OM XKYTYPTYY XXOHAOMYH
OHYKTYPYYre »apaam beperT.

MaTteMaTtuka usungeeuycy 6on

Myppaa KbiTaitaa agamaap scentee yuyH abakyc (caHak TakTacbIH)

Abakyc - 6yn TasK4anapAaH »aHa
MOHYOKTOP/IOH TypraH asikak.
ABaKyCTy KaHTUM KOIAO0HYY Kepek? Bupu-Gupunepdun
olinopyHapdel
MM XKaHa MOHUYOKTOP MEHeH YpMammazoina.
abakyc xaca.

BalToO YU4YH anray MOHYOKTOPAY TOMeHAe
KOPCOTY/INOH/0M KbL/IbIM YKbUIZLIPLIN al.

N

3. CaHaraH caiiblH MOHYOKTOP/ly OPTOHKY
TasKyara Kapai JbinabIp.
<5 6upo
BawTankel aban: ? oupdur

ondymap Gupdukmep

Mucanpap:

5 Gupdux

T8 2 6upduk 5
i 6 ondyK 8 Gupoux

4ondyk it
=2 =45

+10
| -
i} i< 4 6upoux
O3YHAYH abaKyCyHAY KONAOHYM KOLL.
a) 52+12= 6) 64 +21=
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100re yenuHKu caHpap
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1A TanwbipManapbl

100re 4yenunH caHOO, OKYY >XaHa »Ka3yy

1-peHrasn
G Szepde wapdam Kepek
60s1c0, OKYYy KUMebUHUH
1. TeMeHKy/IepAy caHa XaHa >Kas. 2-5-bemmepuH Kkapd,

D IIIIIIIIIIT S
PAIIIIIIIIT

R o' e%eleeraleloraraleren
TR RO ORI
1 0207070 020 0% 0x02 0" o)

2. Ap 6up rynay TUELLenyy rya YesiekKke gaa KenTup.

IAVAVAVAVAVAVAY

OHYY  MOKCOH 23/IYY  OHbew OHmMepm KbIpK MblUblpMA OH 3KU




2-peHrasn
|

v

3. Anrad caHa, aHaH CaH TYPYH/e »KaHa ce3 TYPYHAe »Kas.
CypeT TapTbIn KepceT.

D 100y 6undupem. [ | 10u 6undupem.

N DDDDDDDDDD

CaH mypyHOoe = Ce3 mypyHOe

4. a) Katanapgbl TerepekrTe.

6) Tyypa cesgepay »as.

2/1YY Y4

53 OHyy
13

m
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3-peHrasn

—

5. bapabirbl 36 nommuaop 60roH.
K33 6up noMmaopaop »xepre Tywyn Kangbl.
a) b ecymayryHgery KasaraH noMnaopAyH CaHbIH KOPCOTYY Y4YYH
CYPOTYH TapT.

@ 6) >K006yH KaHTUM TanTbIH?

CaHakmaH
HCAHbIACAH,
Kabamolp 60560,
KalipaoaH
apakemmedH!




16 TanwbipMmanapsi

100re yeH anpabira >aHa apTKa caHOO

Dzeple icapoam

1-peHrasn

— KepekK 60s1c0, OKYy
KumebuHuH 6-10-

1. Ce3uM >kaHa Benek caHan >kaTkaHga, .0emmepuH kapa. g

CaH KapTacblHAa KepcoeTy/IreH MeMeHy anar.

g 0o L blO) |) @ ®

Anma  |AnenbcuH| MaHzo banan |Aamypym| Anua KooH JlumoH | Kueu | La6oanvl

30 31 32 33 34 35 36 37 38 39

a) Cesum 304aH 6aLuTan, sKUAeH asabira CaHanT.
AN KaHTUN caHaraHblIH XXebesiepay TapTbin KOPCOT.
An anraH memesiepay aTa.
Anma,

6) Benek 364aH 6aluTan, sKMAEH apTKa caHa 6allTaapl.
AN KaHTUN caHaraHblIH XXebesiepay TapTbin KOPCOT.
An caHaraH memMesiepay aTa.

KooH,

11
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2-neHIr330

2. Canpa cemunn 6aKTa YypKan >Kyper.

et e Y F B
§5- Wo $H° @Wo 82 o f @
By caf Y caf By B OBy B Ty

52 @ o @ 22 T o o
T i Cy, o oy, caf Sy B Oy

55 B g5 (5

a) 2-kagampaaH baluTa.

CanpaHbIH 3KMAEH anapbira caHan »aTKaH
KaJaMaapblH capbl TYCKO OOE.

6) 5-kagamMpaH 6alTa.

CanpaHbIH bellTeH anapira caHan XaTKaH KagamMaapbIiH
TerepekTe.

B) 50-kagampaaH 6aLuTa.
CalipaHbIH OHAOH apTKa caHan »KaTKaH KaJgaMaapbiH CbI3bIM YblIK.

r) Kamncbl KagaMpap TerepeKkTenam »KaHa Cbi3bl1abl?



3-AeH 30
D

v

3. a) Jlepa caHakTbl 25TeH GawTaapl.
An 6ewTeH y4 >0y angbira caHagbl.
AHOaH KWMMH 3KUOEH OeLl »>KOy apTKa caHaipbl.
AN Kancbl caHra »xetTtu?

25meH 6awman
bewmeH yy ucony

an0bl2a caHacak
30, 35, 40 6010m.

6) VnuMm anTbl Koy aKMAEH anapira caHan »KaTar.
An 38re XXeTKeHae ToKToay.
AN caHaKTbl Kancbl caHaaH bawTaraH?

B) DpMeK caHaKTbl 70TeH 6aLuTan, 804eH TOKTOTKOH.
An anapira »kaHa apTKa caHaraH.
An 6ellTeH YKaHa OHAOH raHa caHaraH.
AN KaHTUN anapbira »xaHa apTKa caHaran?

13



1B Tanwbipmanapsl

CaHpapAabl KEpCOTYY XKaHa aToo

1-penrasn Dzepde ncapdam Kepek
— 60s1C0, OKYYy KUMmebUuHUH
11-13-6emmepuH Kapa.
1. Ap 6up cypeTKe Tyypa KeareH
CaHAbl »Ka3.
a) 6)
® ® o ® o ®
® [ AN BN | ® 0o
B) r)
® ® ® ® ®
® ® o ® ®
2-peHrasn
2. 4 TerepekTu 3KM ballKa K01 MeHeH 6OE.
a)
O1010|10|0 O|1010|10|0

O10]010|0 0100100

14



6 TerepeKTun 3KM BaLlKa K01 MeHeEH OOE.

6)

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

3-AeHr’n

I —

TerepekTepam 60€.

a)

. 8 caHbIH 3KM »KOJ1 MEHEH KOpPCOTYY YYYH Aarbl KeOypeeK

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

5 CaHbIH 3KU >KOJ1 MEHEH KOPCOTYY YYYH Aarbl Kebypeek
TerepekTepamn OO0E.

6)

O

O

O

O

O

O

O

15



16

1l TanwbipManapsl

100re yenMHKM caHpgapAabl HamMmaJsi00

Dzepoe wapoam Kepek

1-penraan 6010, OKYYy KUMebuHUH
— 14-16-6emmepuH Kapa.
1.
10

ecceccceccececcceoece ¢

ccCeccecccegCce e ¢

C €CCcecCcoeceCcegg ©

€

a) MarumTTepamH »anbl cCaHbIH YaMana.

6) MaruutTepam caHa.

byn »eppe MarHmT 6ap.




a) AgampaapblH Xasinbl caHbIH YaMana.

6) AgamMaapblH CaHbIH CaHa.

B) CeHMH YaMaJI00H, YbIHbITbl CaHTa YKaKbIHObI?

17



2-AeHrasn

3. bepmeTke 60 yaKTbl MOMMOCYM KEPEK.

TabarbiH asiblllbl KEPEK.
HNannnpen TywyHaypyn 6ep.

6) KaHTun TanTbiH?

a) Bepmet

18



3-peHrasn
_

4. banMbip3a 6aK4YacbiH >Kbirad TaKTans1ap MeHEH TOCYM »KaTaT.

6) An>Kasbl TakTamnapabl KONOOHIYCY Kenau.
byn KepekTenyy4y TakTamnapablH CaHblH KaHOan4ya e3repTeT?

19
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MeH 3MM SMHeHM aTKapa asiam?

DMHEeHM aTKapa anapblHAbl 1IaMnanapabl 60€n KepceT.

5 ~ AsbippiHua Katipa
MeH oKyn ylipeHOyM ~ mywyHb6eli  Kalimanoo
5 : wamam YYYH
0O0eH 10026 yeliuHKU caHoapObl OKyy kumebu 1A
CAHA2aHObl, OKY2aHObl #CAHAa Ken, okyn
HCA32aHObI; ylipeHeby3

Okyy kumebu 1b
Ken, okyn
YlipeHebys3

1002e uetiuHku caHOapObl 10eH,
20eH 5meH xcaHa 1000H andvlea
HCAHA apMKa CaHazaHobl; :

caHOapObl ap mypoyy biIkmanap
MeHeH Kepcemyn 3caHa atimein
bepzeHou;

Okyy Kumebu 1B
Ken, okyn
ylipeHe6y3

OKyy Kumebu 1I
Ken, okyn
ylipeHeby3

10026 yeliuHku caHoapobl
uamanazaHobol.

‘% MaTemaTuKa >KypHaJsibl |

— ]

2" L =, S ??E§
_ NS TEa =

CeH yay KbIM4YbITKbIYTApAblH CaHbIH KaHTUI LIaMaJ'Ial\/'ICbII-II?

Yay KbINYbITKbIMTaPAbl CAHOOHYH 2 YKO/TYH CYHYLUTA.



MaTemMaTuKa nsmnageeydycy 6o

A OuHo3aepbl

a) A AMHO3aBPbIHbIH TULLTEPUH Kapar, aHblH CaHbIH KaH4ya Aer
yamMasiamcbiH? KaHTun yamanagbiH?

6) A OMHO3aBPbIHbIH TULLTEPUH CaHa.

CaH TypyHAe »Kas:
Ce3 TypyHAe »kas:

Gt\
CalY

B) KepemeT b AnHO3aBpbIHbIH 34 TULLKH Kepyn »KaTar.

b ouHo3aepul

YKeTnemn KasraH TULLITEPUHUH CYPOTYH Yyan TapT.
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Paspsaaablk MaaHu

2A TanwbipManapbl

Pa3psaanbik MaaHU

1-pneHrasn
S——

1. OHOOH OGUPUKTUPUN TErepeKTe,
ool >xepaepan TONTyp.

Dzepoe wapoam Kepek
60s1c0, OKYYy KUmebuHUH
20-22-6emmepuH Kapa.

OHOYK 6upau§y
a) © OO VO O
© OV VO VO
© VOO VO OO
© OO VO OO
© VO VO Ve
© OO VO ©©
OHOYK 6uUpOouK
6) §e° S & @ v = o @
& o & T & & &
o = @ ;o = @
OHOYK 6UpOUK
B)




byn »kepae KaH4a OOHYYK MalluHa 6ap?
Tyypa »XoonTy KepceTyy Y4YH 6.10KTopay OO0E.
boll opyHaapabl TOATYP.

OO0
OO0

OHOYK 6upouk

unudpackbl OHAYKTap pa3psagblHAa Typar.
AHbIH MaaHUCU

undpackl bupaukTep paspagbiHaa Typart.
AHbIH MaaHUCU

23



2-peHrasn
I

h 4

3. bakbIT MeHeH AKbllan TOMeHOery KaptasaapAblH UMUHEH 3KU
KapTaHbl TaHAaLLaT.

56 30 73

MeHUH caHbiMObIH 6UPOUK
pa3psi0biHOazbl Yugpa

MeHUH caHbIMObIH
OHOYK pa3psi0biHOA2bl

uugpa 3H YOoH.

Ap 6up 6ana Kancbl caH »asblIraH KapTaHbl TaHOaab1?
bakbIT TaHAaabl. AKblnan TaHaaabl.

4. CaHpapabl undpasnap MeEHEH »Kas.
a) 6 OHAYK = n) 3 oHAyK =
6) 5 oHAyK 6 BUPAUK = e) 4 oHayK 7 6UpauK =

B) 8 oHAYK 3 6UpauK =

r) 10 oHAyK =



3-AeHraan

benek KybukTepam namaanaHbin, 2 opyHayy 3 caH Ty3ay.

CeH Kybukmepou
OHOOH mezepeKkmen,
©3YHe wapdam bepceH
6os10m.

CaHoapobiH bupoukmepu
ap bawka.

CaHOapObIH OHOYK
pa3ps0bl bupoel
uugppaoaH mypam.

Kanchbl y4u can Ty3ynay?

Topuosiopay TONTYP.

25
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2B TanwbipManapsbl

CaHaapAabl TY3YY, aXKbIpaTyy XaHa Kaupa
TONTOLUTYPYY

1-peHrasn

— Dzeple wcapoam Kepek
60s1C0, OKYY KUMmebUHUH
1 g:% @ 23- 25 6emmepUH Kapa.

e Lo LR

byn »kepne KaH4a MOH4YOK 6ap?

40 + =
45=_ +
2.
90990
74 = +
74 =40 + +

74 = + + +




2-peHrasn

. ey

3. bow »xepnepgmn TonTyp.

a) 50+ 6 = 6) 80 =80+
B) 73 = +3 r) 60+9-=
4 D (@ D) (@ D) (=) —
—
= > =
a—=) = s =
= =
— = o = __ =
= i = _
= = = = —
= — =
CaHa. CeH 36 caHblH OHOYKKa
CaHAb! axKbIpar. YHaHa OUupOUKKe
axcolpama andacwiy.
3-AeHraan

g VA

5. CaHpgapabl Karpa TONTOLUTYP.
Con »KakTarbl caHbl KOpCoTYLU Y4YH 5 caHapbl TerepekTe.

a)
38 200 10 10 O 1 2 3 4 5 6 7 8

6)
52 |20 10 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8




(j 6. XKyk Tawyyydy 100 nap6bi3abl 4 KeMULL AYKOHYHO YKETKUPAMN.

28

A OykeHy E oykeHy B oykeHy [ OykeHy

Ap 6up >xeMuLl OYKeHY ap Typayy caHaa aapbbi3 anar.

Ap 6up >xemuwl aykeHy kemmnHae 10 nap6bI3 anar.

"KemuHOe 10" 0ezeH ce3 10
wuce aHOdH Ken 60/ywy MYMKYH
O0ez2eHOU busoupem.

Ap 6up >keMuLl ayKeHy 60/1K01 MeHEH KaH4Ya Aap6bi3 anaTt gen
OWJIONCYH?

A oyKeHy: b aykeny:

B aykeny: [ aykewny:



2B TanwbipManapsl

CaHpaapAbl canblIWTbIPYY XXaHa UpeTToo

1-
ACHI3371 Dzepoe wapoam Kepek
' 60s1C0, OKYYy KUMmebUHUH

26-28-6emmepuH Kapa.

1. bow >xepnepgn TonTyp.

A caHbl b canvl

yavy yavy LA LA yavy
W W W W Y N U W W N

7 7 7 @ @ @ MLULY LU @ @ @
I 7 I N I N 7 I I 7 [ I 7 [ 1 - N M
1N -1 41 ¥ 1 I 7 S 7 S 7
R 9090 0 990
I 7 I N I N 7 I I 7 [ I 7 [ 1 - N M
w/ln/lu/ln/ln/ln/ i S/ A u A u), u/juflu/in’ (7

OHOyKmap 6upoukmep OHOyKMap 6upoukmep

a) A caHbIHbIH MaaHUCK KaH4Ya?
6) B caHbIHbIH MaaHUCK KaHya?

'@ B) KalcbIHbICbl YOH, A caHblbbl ke b caHbIbbI?

KaHTun 6unaun?

29
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2-peHrasn

m—

v

2. boul >xepnepau TonTyp.

80 A b 90 B r 100
| |

a) 88au >KaurawiTbipca Tyypa 6010T.

6) 97HuK »KanrawTbipca Tyypa 6010T.

B) 92Hu »KamrawTbipca Tyypa 60/10T.

3. bouw opyHpapabl TOATYP.

40 P C 50 X K 60

@ a) Ap 6Up MPETTUK OPYH YYYH CaHAbl XKa3.

P: C:
K K:

@ 6) C TaMracbliHa »a3blJIraH »K006YyHAY TYLUYHAYP.



3-AEeHran

S

4. TepT caH KapTachbl bap.

Anna, AngnH, Kanpat »xaHa yns - ap 6upu bupaeH caH
KapTacbIH asbIlWUThI.

[ 37 /N 6X V([ 46 /\ 75 )

MeHoezu caH
70ke KapazaHoa 80ze
MAKbIHLIPAAK.

MeHoezau caH
Junsoazol
CAHOGH YOH.

MeHOezu caH
3H KUYUHe
IMec.

AUOUH Katipam Anus

a) Ap 6up 6ana Kamcbl caHabl asiraH?
Anns ANauH Kanpat Iunns

@ 6) [arbi 6allKa oomn 60ayLly MYMKYH6Y?
DMHe YYYH aHgan gen ousIoNCyH?
Anus AnaviH KanpaTt dnns

31
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2 TanwbipMmanapbl

CaHpapApbl 3H, XXaKblH OHAYKKa YeNUH TerepeKkToe

1-peHrasn Dzep wcapdam Kepek 6osco,

L OKYY KumebuHuH 29-31- |

bemmepuH Kapa.

1. bow opyHpapabl ToNTyp.
31-32-33-34 - 35-36- 37 - 38 - 39 (40}
a) 34 caHbl 30 »kaHa 40TbIH apacbiHAa XalraLlKaH.

34 caHbl KaparaHaa >KaKblIHbIpaak.

34 caHblH 9H, XXaKblH OHAYKKa TerepeKkrtereHge 6onorT.

6) 37 caHbl 30 »kaHa 40TbIH apacbiHOA >KaUralukaH.
37 caHbl KaparaHaa »KaKbIHbIpaak.

37HM 3H, XKaKbIlH OHAYKKa TerepekrereHae ©60.10T.

B) 35 caHbl MeHeH OPTOCYHAA >KaurallKaH.
35T 3H, »KaKblH OHAYKKa TerepeKkTereHae ©6onorT.

2 bow opyHaapabl TonTyp.

S &

< | |y
< >

40 50 60
a) 457K 3H, >KaKbIH OHAYKKa TerepeKTereHae ©60.10T.
6) 594y 3H »KaKblH OHAYKKa TerepekTereHie 60/10T.
B) 52HM 3H, XKaKblH OHAYKKa TerepexkTereHae 00N0T.



2-neHIr330
3. a)

<! ! ! ! ! ! ! ! ! ! | ! ! ! ! T .

‘I T T T T T T T T T I T T T T L
40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55

()

DO

DH, >KaKbIH OHAYKKa TerepektereHae 50 60,10
TypraH caHpapabl 60€.

6)

< ! ! ! ! | |
<] T T T T | >

: : : : . : : : : |
65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80

DH, >KaKbIH OHAYKKa TerepektereHae /0 6010 TypraH 9 caH
oap.

bynap kancel 9 caH?

33
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3-AEeHr3an

v

< I
4. 11 12 13 14 15 16 17 18 19

a) 10 mMeHeH 20HbIH apacbiHaarbl 6Up caHabl OMJIO.
An caHra 5Tu Kouu.
>KOoOonTy 3H, KaKblH OHAYKKa YENUH TerepekTe.
Kancobl caH 6onay?
NwiTee »XosyH KepceT.

@ 6) drep 6aluKa caHAbl OMJIOCOH, XKoonmn 6aLluKada 60s106y?

DMHe YYYH aHdan aern onsIouCcyH,?



% MaTeMaTuKa XXypHasibl

3*

MeH oKyn ylipeHOyM

caHoazvl
yupanapobiH /
pa3ps00bIK o
Qg
MAAHUCUH &

AHbIKMA2aHObI;

caHoapObl my3yy,

aucolpamyy i#aHa %/
Kaupa QTT
monmowmypyyHy;

10026 veluHKu
CaHoapovl
CanblWmblpP2aHObl
HCAHa upemmezeHou;

CaHOapObl 3H
MAKbIH OHOYKKA
yelUuH
mezepekmezeHOoU.

)

o)

MeH 3Mn sSMHeHU aTKapa anam?

A3bIpbiHYa
myuwyHb6eli
lamam

DMHEHU aTKapa asnapblHAbl 1aMnanapabl 60€n KepceT.

Katipa katimanoo
Y4YYH

OKyy kumebu 2A
Ken, okyn
ylipeHeby3

OKyy kumebu 2b
Ken, okyn
ylipeHeby3

OKyy Kumebu 2B
Ken, okyn
ylipeHeby3

OKyy kumebu 2I
Ken, okyn
ylipeHeby3

CaHAbl TY3YYHY, aXKblpaTyyHY >KaHa Kanpa TONTOLUTYPYYHY KepceT.

35
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3A TanuwbipMmanapbl

AK4YaHbIH MaaHUCKH Tabyy

Dzepoe wcapoam Kepek
60s1C0, OKYy KUMebUHUH
35-37-6emmepuH kapa.

1-penrasn

p—

1. bow opyHaapabl TONTYp.

a) 25 6) 100 ©
mbliliblH [%] mggam

TbIN. . C TbiN.
r) ‘[ ]\ A) ‘[ ]\ e)
50 20 mbgblH
/1YY COM HcblilibipMa com
. C ____C TbiN.
2. Anpbira caHa »aHa 6oL opyHAapAbl TOATYP.

5 comzo ken 5 comzo ken 2 COM20 K6en 2 COM20 Ken
) [0 =0 = =2
OH COM | 6ew com | 6ew com i L Y4 com i Y4 com

10 C, 15¢, I B
bapabirbl — com bap.



2-peHrasn

ey

@ 3. a) OloHuyK ckenT6opaayH 6aackl 35 C.
Tenee y4yH kKepek 601roH Kynopasiapabl KOpceT.

L
3
Y4 com

[20“[10“[10“

UCbIlibIPMA COM

[ = [ = [ =
5 3 1
bew com Y4 coM 6up com

6) Bup Tonuy 88 ThiN. TyparT.

OH COM OH COM

Ten1ee y4yH KONA0HYYYY ThiMbIHOAPAbI KOPCOT.

50 10 10 10
MblUblH MbiUblH MblUblH MblUblH
5 5 1 1 1 1
MmbltiblH mblilibIH MbilibIH MbilibIH MblliblH MbilibIH

37
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A

-
2 22¢ 30¢ 11¢C

a) Ainpan 6up Heye Kynopa Tesen 1 oloHYYK caTbIn anar.

AN | RN | R | R
OH COM bew com bew com Y4 com

AN Kancbl OLOHYYKTY caTbinanart? .

6) PaxaTt owon ane kyntopanapabl nanganaHbIn
6aTnepek caTbIn angbl.
An KaH4a 6aTnepek caTtbin anaT?

3-AeHr’an

—

5. bakTtusap 6up He4ve TaMak-awTapapl catbin anyyra 18 C
>KyMLUabl.

Dzepoe mamak-
awmapOoblH Mooy
HCOONKO myypa
Kenbece, anapobl
6awkaya monmon

Q«59 Q.ﬂ_:

An sMHe catbin anat? An 1 KypyT,_ neyeHbe,
MOMMNOCYHM, — CTaKaH Cyy caTbIn anarT.



3b TanwbipManapbl

AK4yanapabl Manaanoo

1-peHrasn Jzep wapoam Kepek

L 60s1C0, OKYy KUMebUuHUH

38-40- bemmepuH Kapa.

1. bow opyHaapabl TONTYp.

a 1 6
) / MbilibIH ) 2 5
1 O / MblliblH

MbllibIiH [ 1 1
\ 5 6up com

MblUbIH

/

50
MmblUbIH
2. 1 comay ManaasooHyH 2 »KOJIyH KepceT.
50 50 25 29 25 25
1-»con y MbllibIH MbllibIH MbllbIH MbilibIH MmbilibIH MmbllibIH
50 50 23 25 25 25
2-mcon y MmblilibIH MbllibIH mbollibIH mbollibIH mollibIH mbollibIH

MoHemanapOovbl 0azbl KaHOAU
H0/100p MeHeH Malidanoo20
HAHA upusneeze 6osom.

39



2-peHrisn

ey

(j 3. a) blHTbIMak 6ackeT601 TOBYH caTbIM aNrbIChl KENAM.
blHTbIMakK 6ackeTb6021 TOOYH caTbIn aslyy Y4YH TOs1I6M TypraH

aK4yasiapAbiH 6Mp TONTOMYH KOpCeoT.

~ S

6bew com A L yu com A L Yy com A L Y4 com
50 50 25 25 25 25
1 O Q MbllblH MbIliblH MbllibIH MbllibIH MbllibIH MbllibIH

6) Ce3nM orHonN »KaTaT. AN KeMHeK caTbin aslyyHY YeyTu.

Ce3nM KeMHeK YYYH TesieM TypraH ak4yanapibl 3KM biIKkMaga
TOMTOM, KepceT.

o 00 A A==

OH coM p L OH cOM p L OH COM p L 6Gew com p L 6Gew com p L Y4 com

50 50 29 25 25 25
MmbltiblH MbitibiH MmbllibiH MmbilibiH MbitibiH MbitibiH
33C
1 O 1 [ 1 O o [ 1 O o [ 5 T [F 5 T [F 3
OH coM p L OH cCOM p L OH CcOM p L 6Gew com p L 6Gew com p L Y4 com
50 50 25 25 25 25
MbIlblH mblliblH mbilibiH mbilibiH MbllibIH MbllibIH

40



3-AeHrasn

—

4. Ce3nM ToeMeHAery K33 bup OyroMagapabl caTbimn anaT.

a)

An 2 comayk Kyntopa MeHeH 50 TbinbIHObIK MOHETa1apAbl
oupaen caHaa KoagoHOT.

Ce3nM KaH4a 2 coMayK Kyntopa »aHa 50 TbInbIHObIK
MOHeTaNnapAbl KONQOHOT?

o

| | ]

\
L 50 muid. L\* 50 meolt.
. 2
apase — -l
= | (R
3C Q25 s \25 Mol (25 muii. 25 mulli.

An 2 CkynopagaH  >aHa 50 Tbin.
MOHeTaJaH  KOJ1AOHOT.

byn
6yroMOapObIH Hcanol
6aacvl KaH4a?

Ce3MM aK4vaHbl HbaLlKa K01 MeHeH
KaHTUMN TeJ16M aslapblH KOPCOTYY Y4YYH
Kyntopasiap MeHEH MOHeTas1apabIH
CYPOTYH TapT.
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MeH 3MHn sMHeHun aTKapa anam?

DMHEHU aTKapa anapblHAbl 1aMnianapabl 60€n KepceT.

A3bIpbiHYa
MeH oKyn ylipeHOyM mywyHb6eli
lamam

AKYAHbIH MAAHUCUH b
%/ Okyy Kumebu 3A

maobyy yuyH )
CAHA2AHObI; ﬂ Ken, okyn ylipeHeby3

Katipa katimanoo
YUYYH

(@

’\

1 comoy ap
KaHoau uconoop
MeHeH

MatidanazaHovl %f Okyy Kume6u 35

HeaHa Oupoed ST Ken, okyn ylipeHeby3
MaaHudezu akud I , OKYNn YUpeHeoy

YUYH ap KaHoau
KoMbOUHayusinapobl
HCA3YYHY.

% MaTeMaTuKa >XypHaJibl

B N,
\
L 50 meidi. Q25 mblU.

HKaKLWbI/IbIK OMHOM »KaTaT.
YKaKLWbINbIKTbIH 6MP a3 OOHYYK aK4yacbl 6ap.

L

3 50 50

MblIUblH MblUbIH
Y4 COM

An COHABMNY MEHEH nMMpor caTblirn asia anar.
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